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⾦金金领纵横暑假作业-⾏行行测（数资）

⼀一、单项选择题【数量量关系】

1. 某电器器⼯工作功耗为 370瓦，待机状态下功耗为 37瓦。该电器器周⼀一从 9：30到 17：00处于

⼯工作状态，其余时间断电。周⼆二从 9：00到 24：00处于待机状态，其余时间断电。问其周⼀一
的耗电量量是周⼆二的多少倍？

A.5

B.6

C.8

D.10

2. 某政府机关内甲、⼄乙两部⻔门通过⻔门户⽹网站定期向社会发布消息，甲部⻔门每隔 2天、⼄乙部⻔门

每隔 3天有⼀一个发布⽇日，节假⽇日⽆无休。问甲、⼄乙两部⻔门在⼀一个⾃自然⽉月内最多有⼏几天同时为发

布⽇日？

A.2

B.3

C.5

D.6

3. 某单位组建兴趣⼩小组，每⼈人选择⼀一项参加。⽻羽⽑毛球组⼈人数是乒乓球组⼈人数的 2倍，⾜足球组

⼈人数是篮球组⼈人数的 3倍，乒乓球组⼈人数的 4倍与其他 3个组⼈人数的和相等。则⽻羽⽑毛球组⼈人

数等于：

A.⾜足球组⼈人数的 1.5倍

B.篮球组⼈人数的 3倍

C.⾜足球组⼈人数与篮球组⼈人数之和

D.乒乓球组⼈人数与⾜足球组⼈人数之和

4. 某新建⼩小区计划在⼩小区主⼲干道两侧种植银杏树和梧桐树绿化环境。⼀一侧每隔 3棵银杏树

种 1棵梧桐树，另⼀一侧每隔 4棵梧桐树种 1棵银杏树，最终两侧各栽种 35棵树。问最多栽

种了了多少棵银杏树？

A.33
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B.34

C.36

D.37

5. 20⼈人乘⻜飞机从甲市前往⼄乙市，总费⽤用为 27000元。每张机票的全价票单价为 2000元，除

全价票之外，该班⻜飞机还有九折票和五折票两种选择。每位旅客的机票总费⽤用除机票价格之

外，还包括 170元的税费。则购买九折票的乘客与购买全价票的乘客⼈人数相⽐比：

A.两者⼀一样多

B.买九折票的多 1⼈人

C.买全价票的多 2⼈人

D.买九折票的多 4⼈人

6. 某集团三个分公司共同举⾏行行技能⼤大赛，其中成绩靠前的X⼈人获奖。如获奖⼈人数最多的分

公司获奖的⼈人数为Y，问以下哪个图形能反映Y的上、下限分别与X的关系？

A B

C D

7. 某浇⽔水装置可根据天⽓气阴晴调节浇⽔水量量，晴天浇⽔水量量为阴⾬雨天的 2.5倍。灌满该装置的⽔水

箱后，在连续晴天的情况下可为植物⾃自动浇⽔水 18天。⼩小李李 6⽉月 1⽇日 0：00灌满⽔水箱后，7⽉月

1⽇日 0：00正好⽤用完。问 6⽉月有多少个阴⾬雨天？

A.10

B.16

C.18

D.20
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8. 为加强机关⽂文化建设，某市直机关在系统内举办演讲⽐比赛，3个部⻔门分别派出 3、2、4名

选⼿手参加⽐比赛，要求每个部⻔门的参赛选⼿手⽐比赛顺序必须相连，问不不同参赛顺序的种数在以下

哪个范围之内？

A.⼤大于 20000

B.5001~20000

C.1000~5000

D.⼩小于 1000

9. 某集团有A和B两个公司，A公司全年年的销售任务是B公司的 1.2倍。前三季度B公司

的销售业绩是A公司的 1.2倍，如果照前三季度的平均销售业绩，B公司到年年底正好能完成

销售任务。问如果A公司希望完成全年年的销售任务，第四季度的销售业绩需要达到前三季

度平均销售业绩的多少倍？

A.1.44

B.2.76

C.2.4

D.3.88

10. 李李主任在早上 8点 30分上班之后参加了了⼀一个会议，会议开始时发现其⼿手表的时针和分针

呈 120度⻆角，⽽而上午会议结束时发现⼿手表的时针和分针呈 180度⻆角。问在该会议举⾏行行的过程

中，李李主任的⼿手表时针与分针呈 90度⻆角的情况最多可能出现⼏几次？

A.4

B.5

C.6

D.7

11. A地到B地的道路路是下坡路路。⼩小周早上 6：00从A地出发匀速骑⻋车前往B地，7：00时

到达两地正中间的C地。到达B地后，⼩小周⽴立即匀速骑⻋车返回，在 10：00时⼜又途经C地。

此后⼩小周的速度在此前速度的基础上增加 1⽶米/秒，最后在 11：30回到A地。问A、B两地

间的距离在以下哪个范围内？

A.⼩小于 30公⾥里里

B.30~40公⾥里里

C.40~50公⾥里里
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D.⼤大于 50公⾥里里

12. 有⼀一位百岁⽼老老⼈人出⽣生于⼆二⼗十世纪，2015年年他的年年龄各数字之和正好是他在 2012年年的年年龄

的各数字之和的三分之⼀一，问该⽼老老⼈人出⽣生的年年份各数字之和是多少（出⽣生当年年算作 0岁）？

A.14

B.15

C.16

D.17

13. 某单位原有⼏几⼗十名职员，其中有 14名⼥女女性。当两名⼥女女职员调出该单位后，⼥女女职员⽐比重下

降了了 3个百分点。现在该单位需要随机选派两名职员参加培训，问选派的两⼈人都是⼥女女职员的

概率在以下哪个范围内？

A.⼩小于 1%

B.1%~4%

C.4%~7%

D.7%~10%

14. 某出版社新招了了 10名英⽂文、法⽂文和⽇日⽂文⽅方向的外⽂文编辑，其中既会英⽂文⼜又会⽇日⽂文的⼩小李李

是唯⼀一掌握⼀一种以上外语的⼈人。在这 10⼈人中，会法⽂文的⽐比会英⽂文的多 4⼈人，是会⽇日⽂文⼈人数

的两倍。问只会英⽂文的有⼏几⼈人？

A.2

B.0

C.3

D.1

15. 将⼀一个 8厘⽶米×8厘⽶米×1厘⽶米的⽩白⾊色⻓长⽅方体⽊木块的外表⾯面涂上⿊黑⾊色颜料料，然后将其切成

64个棱⻓长 1厘⽶米的⼩小正⽅方体，再⽤用这些⼩小正⽅方体堆成棱⻓长 4厘⽶米的⼤大正⽅方体，且使⿊黑⾊色的⾯面

向外露露的⾯面积要尽量量⼤大，问⼤大正⽅方体的表⾯面上有多少平⽅方厘⽶米是⿊黑⾊色的？

A.88

B.84

C.96

D.92
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16. 某餐厅设有可坐 12⼈人和可坐 10⼈人两种规格的餐桌共 28张，最多可容纳 332⼈人同时就餐，

问该餐厅有⼏几张 10⼈人桌？

A.2

B.4

C.6

D.8

17. ⼀一环形跑道上画了了 100个标记点，已知相邻任意两个标记点之间的跑道距离相等。某⼈人

在环形跑道上跑了了半圈，问他最多能经过⼏几个标记点？

A.49

B.50

C.51

D.100

18. A⼯工程队的效率是B⼯工程队的 2倍，某⼯工程交给两队共同完成需要 6天。如果两队的⼯工

作效率均提⾼高⼀一倍，且B队中途休息了了 1天，问要保证⼯工程按原来的时间完成，A队中途最

多可以休息⼏几天？

A.4

B.3

C.2

D.1

19. 某地居⺠民⽤用⽔水价格分⼆二级阶梯，户年年⽤用⽔水量量在 0~180（含）吨的⽔水价 5元/吨；180吨以上

的⽔水价 7元/吨。户内⼈人⼝口在 5⼈人以上的，每多 1⼈人，阶梯⽔水量量标准增加 30吨。⽼老老张家 5⼈人，

⽼老老李李家 6⼈人，去年年⽤用⽔水量量都是 210吨。问⽼老老李李家的⼈人均⽔水费⽐比⽼老老张家少约多少元？

A.12

B.35

C.47

D.60

20. 某企业原有职⼯工 110⼈人，其中技术⼈人员是⾮非技术⼈人员的 10倍。今年年招聘后，两类⼈人员的

⼈人数之⽐比未变，且现有职⼯工中技术⼈人员⽐比⾮非技术⼈人员多 153⼈人。问今年年新招⾮非技术⼈人员多少

名？
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A.7

B.8

C.9

D.10

21. 在九宫格内依次填⼊入数字 1～9，现从中任取两个数，要求取出的两个数既不不在同⼀一⾏行行也

不不在同⼀一列列，共有多少种不不同取法？

A.9

B.18

C.36

D.45

22. ⽼老老王围着边⻓长为 50⽶米的正六边形的草地跑步，他从某个⻆角点出发，按顺时钟⽅方向跑了了

500⽶米，距出发点直线距离多少⽶米？

A.50√2

B.50√3

C.25（√2+1）

D.50（√3-1）

23. A、B两列列⻋车早上 8点同时从甲地出发驶向⼄乙地，途中A、B两列列⻋车分别停了了 10分钟和

20分钟，最后A⻋车于早上 9点 50分，B⻋车于早上 10点到达⽬目的地，问两⻋车平均速度之⽐比为

多少？

A.1：1

B.3：4

C.5：6

D.9：11

24. 某种商品原价 25元，每半天可销售 20个。现知道每降价 1元，销量量即增加 3个。某⽇日

上午将该商品打⼋八折，下午在上午价格的基础上再打⼋八折出售，问其全天销售额为多少元？

A.1760

B.1940

C.2160

D.2560
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25. 某⾼高校艺术学院分⾳音乐系和美术系两个系别，已知学院男⽣生⼈人数占⼈人数的 30％，且⾳音乐

系男⼥女女⽣生⼈人数之⽐比为 1：3，美术系男⼥女女⽣生⼈人数之⽐比为 2：3，问⾳音乐系和美术系的总⼈人数之

⽐比为多少？

A.5：2

B.5：1

C.3：1

D.2：1

26. ⽔水匠加⼯工 2张桌⼦子和 4张凳⼦子共需要 10个⼩小时，加⼯工 4张桌⼦子和 8张椅⼦子需要 22个⼩小

时。问如果他加⼯工桌⼦子、凳⼦子和椅⼦子椅⼦子各 10张，共需要多少⼩小时？

A.47.5

B.50

C.52.5

D.55

27. 2014年年⽗父亲、⺟母亲的年年龄之和是年年龄之差的 23倍，年年龄之差是⼉儿⼦子年年龄的 1/5，5年年后⺟母

亲和⼉儿⼦子的年年龄都是平⽅方数。问 2014年年⽗父亲的年年龄是多少？（年年龄都按整数计算）

A.36岁

B.40岁

C.44岁

D.48岁

28. 某商店 10⽉月 1⽇日开业后，每天的营业额均以 100元的速度上涨，已知该⽉月 15号这⼀一天

的营业额为 5000元，问该商店 10⽉月份的总营业额为多少元？

A.163100

B.158100

C.155000

D.150000

29. 如下图，正⽅方形ABCD边⻓长为 10厘⽶米，⼀一只⼩小蚂蚁 E从A点出发均速移动，沿边AB、

BC、DC前往D点。问哪个图形反映了了三⻆角形AED的⾯面积与⼩小蚂蚁⾏行行⾛走时间的关系？
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30. 社⻓长、主编和副主编三⼈人轮流主持每周⼀一的编辑部发稿会。某年年（⾮非闰年年）1⽉月 6⽇日的

发稿会由社⻓长主持，问当年年副主编第 12次主持发稿会是在哪⼀一天？

A.9⽉月 1⽇日

B.9⽉月 2⽇日

C.9⽉月 8⽇日

D.9⽉月 9⽇日

31. 三个⼯工程队完成⼀一项⼯工程，每天两队⼯工作、⼀一队轮休，最后耗时13天整完成了了这项⼯工程。

问如果不不轮休，三个⼯工程队⼀一起⼯工作，将在第⼏几天内完成这项⼯工程（ ）

A.6天

B.7天

C.8天

D.9天

32. 甲仓库有100吨的货物要运送到⼄乙仓库，装载或者卸载每吨货物需要耗时6分钟，货⻋车到

达⼄乙仓库后，需要花15分钟进⾏行行称重，⽽而汽⻋车每次往返需要2⼩小时。问使⽤用⼀一辆载重15吨的

货⻋车可以⽐比载重12吨的货⻋车少⽤用多少时间（ ）

A.3⼩小时 20分钟

B.3⼩小时 40分钟

C.4⼩小时

D.4⼩小时 30分钟

33. 某个社区⽼老老年年协会的会员都在象棋、围棋、太极拳、交谊舞和乐器器五个兴趣班中报名了了

⾄至少⼀一项。如果要在⽼老老年年协会中随机抽取会员进⾏行行调查，⾄至少要调查多少个样本才能保证样

本中有4名会员报的兴趣班完全相同（ ）
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A.93

B.94

C.96

D.97

34. 甲⼄乙丙三个⼯工⼚厂每天共可以⽣生产防⽔水布2万平⽅方⽶米。现有⼀一批救灾物资要⽣生产，如果将防

⽔水布⽣生产任务交给甲⼄乙联合或⼄乙丙联合或甲丙联合完成，分别需要24、30和40天。如果三个

⼯工⼚厂联合完成⽣生产任务，且每个⼯工⼚厂每天的产能各增加1万平⽅方⽶米，问可以⽐比在不不增加产能

的情况下提前⼏几天完成（ ）

A.6

B.8

C.10

D.12

35. 今天是本⽉月的1⽇日同时也是星期⼀一，且今年年某⽉月的1⽇日⼜又是星期⼀一。问这两个1⽇日之间最多

相隔⼏几个⽉月（ ）

A.6

B.7

C.9

D.11

36. ⼀一⽀支⻋车队共有20辆⼤大拖⻋车，每辆⻋车的⻋车身⻓长20⽶米，两辆⻋车之间的距离是10⽶米，⾏行行进的速

度是54千⽶米/⼩小时。这⽀支⻋车队需要通过⻓长760⽶米的桥梁梁（从第⼀一辆⻋车头上桥到最后⼀一辆⻋车尾离

开桥⾯面计时），以双列列队通过与以单列列对通过花费的时间⽐比是（ ）

A.7∶ 9

B.29∶ 59

C.3∶ 5

D.1∶ 2

37. 某企业采购了了⼀一批⽂文具和书本赠送给希望⼩小学的学⽣生。如果向每个学⽣生捐赠2件⽂文具和3

本书，则剩下的书数量量是⽂文具的1.5倍；如果向每个学⽣生再多捐赠1件⽂文具和1本书，则剩下的

书数量量是⽂文具的两倍。该企业最终决定向每个学⽣生捐赠6件⽂文具和10本书，则其还需要采购

的书本数量量是⽂文具的多少倍（ ）
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A.1

B.2

C.3

D.4

38. 某公司甲、⼄乙和丙三个销售部在2014年年的销售额分别占公司总销售额的40%、35%和25%，

其在2015年年的销售额分别⽐比上年年增⻓长了了20%、300万元和16%，⽽而总销售额增⻓长了了1800万元。

问甲销售部的销售额⽐比上年年增⻓长的数量量⽐比丙销售部⾼高多少万元（ ）

A.200

B.300

C.400

D.500

39. 某房间共有6扇⻔门，甲、⼄乙、丙三⼈人分别从任⼀一扇⻔门进去，再从剩下的5扇⻔门中的任⼀一扇

出来，问甲未经过1号⻔门，且⼄乙未经过2号⻔门，且丙未经过3号⻔门进出的概率为多少（ ）

A.

B.

C.

D.

40. 某公司推出A、B两种新产品，产品A售价为X元，本⽉月售出了了Y件；产品B售价为Y元。

本⽉月A、B两种产品共售出500件，且产品A的销量量为产品B的3倍多，产品A的销售额为1万元。

问A、B两种产品本⽉月可能的最⾼高销售总额最接近下列列哪个值（ ）

A.5.5万元

B.5.7万元

C.7.2万元

D.7.5万元

41. 某商品上周⼀一开始销售，售价为100元/件，商家规定：如⽇日销售量量超过100件，则第⼆二天

每件提价10%销售；如⽇日销售量量不不超过50件，则第⼆二天每件降价10%销售；其它情况价格不不

变。最终发现，上周该商品共销售了了400件。问上周⽇日该商品的价格最⾼高可能是多少元（ ）

A.99
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B.100

C.110

D.121

42. ⾼高校的科研经费按来源分为纵向科研经费和横向科研经费，某⾼高校机械学院2015年年前4

个⽉月的纵向科研经费和横向科研经费的数字从⼩小到⼤大排列列为20、26、27、28、31、38、44和50

万元。如果前4个⽉月纵向科研经费是前3个⽉月横向科研经费的2倍，则该校机械学院2015年年第4

个⽉月的横向科研经费是多少万元（ ）

A.26

B.27

C.28

D.31

43. 上午8点，甲、⼄乙两⻋车同时从A站出发开往1000公⾥里里外的B站。甲⻋车初始速度为40公⾥里里/⼩小

时，且在⾏行行驶过程中均匀加速，1⼩小时后速度为42公⾥里里/⼩小时；⼄乙⻋车初始速度为50公⾥里里/⼩小时，

且在⾏行行驶过程中均匀减速，1⼩小时后速度为48公⾥里里/⼩小时。问中午12点前，两⻋车最⼤大距离为多

少公⾥里里（ ）

A.8

B.12.5

C.16

D.25

44. 团体操表演中，编号为1~100的学⽣生按顺序排成⼀一列列纵队，编号为1的学⽣生拿着红、⻩黄、

蓝三种颜⾊色的旗帜，以后每隔2个学⽣生有1⼈人拿红旗，每隔3个学⽣生有1⼈人拿蓝旗，每隔6个学

⽣生有1⼈人拿⻩黄旗。问所有学⽣生中有多少⼈人拿两种颜⾊色以上的旗帜（ ）

A.13

B.14

C.15

D.16

45. ⼀一块由两个正三⻆角形拼成的菱形⼟土地ABCD周⻓长为800⽶米，⼟土地周围和中间的道路路如下图

所示，其中DE、BF分别与AB和CD垂直。如要从该⼟土地上任何⼀一点出发⾛走完每⼀一段道路路，

问需要⾏行行进的距离最少是多少⽶米（ ）
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A.

B.

C.

D.

46. 某班有38名学⽣生，⼀一次数学测验共有两道题，答对第⼀一题的有26⼈人，答对第⼆二题的有24

⼈人，两题都答对的有17⼈人，则两题都答错的⼈人数是( )。

A.3

B.5

C.6

D.7

47. 甲、⼄乙、丙三⼈人共同完成⼀一项⼯工程，他们的⼯工作效率之⽐比是5∶ 4∶ 6。先由甲、⼄乙两⼈人合

做6天，再由⼄乙单独做9天，完成全部⼯工程的60%。若剩下的⼯工程由丙单独完成，则丙所需要

的天数是( )。

A.9

B.11

C.10

D.15

48. 有A、B、C三⽀支试管，分别装有10克、20克、30克的⽔水。现将某种盐溶液10克倒⼊入A管均

匀混合，并取出10克溶液倒⼊入B管均匀混合，再从B管中取出10克溶液倒⼊入C管。若这时C管

中溶液浓度为2.5%，则原盐溶液的浓度是( )。

A.60%

B.55%

C.50%
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D.45%

49. 某志愿服务⼩小组购买⼀一批⽜牛奶到⼀一敬⽼老老院慰问⽼老老⼈人。如果送给每位⽼老老⼈人4盒⽜牛奶，那么还

剩28盒；如果送给每位⽼老老⼈人5盒⽜牛奶，那么最后⼀一位⽼老老⼈人⼜又不不⾜足4盒，则该敬⽼老老院的⽼老老⼈人⼈人数

⾄至少是( )。

A.27

B.29

C.30

D.33

50. ⼩小王以每股10元的相同价格买⼊入A和B两只股票共1000股。此后A股票先跌5%再涨5%，B

股票先涨5%再跌5%。若在此期间⼩小王没有再买卖过这两只股票，则现在这1000股股票的市

值是( )。

A.10250元

B.9975元

C.10000元

D.9750元

⼆二、单项选择题【资料料分析】

⼀一、下表是某旅游⽹网站上推荐的从M地到N地的机票价格（5⽉月 30⽇日）及在线⽀支付的优惠

活动。

班

次
单价 优惠活动

出 发

时间

到达时

间

历史准

点率

退票⼿手续费 改签⼿手续费

起⻜飞前 起⻜飞后 起⻜飞前 起⻜飞后

甲 ￥599
⾸首次购买

返现 50元
7：10 9：45 91% 不不⽀支持

⼄乙 ￥820 有餐⻝⾷食 8：05 10：40 88%
￥ 299/

⼈人

￥ 369/

⼈人
免费 免费

丙 ￥783 返现 14元 8：30 11：05 91%
￥ 166/

⼈人

￥ 249/

⼈人

￥ 83/

⼈人

￥ 166/

⼈人

丁 ￥691 返现 28元 9：55 12：25 73% ￥ 276/ ￥ 310/ ￥ 216/ ￥ 360/
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⼈人 ⼈人 ⼈人 ⼈人

戊 ￥828
含 70元接

机券
10：55 13：20 61%

￥ 194/

⼈人

￥ 291/

⼈人
免费

￥ 125/

⼈人

1.5⽉月 30⽇日早晨，王先⽣生由于记错了了时间，10：30到达机场时，所购班次的⻜飞机已经起⻜飞，

幸运的是隔天同⼀一班次的机票还有售，且价钱不不变，于是在窗⼝口办理理了了改签。加上之前⽹网上

订票的费⽤用，王先⽣生⼀一共花费了了 900多元，他所购买的最可能是哪个班次的机票？

A.⼄乙班次

B.丙班次

C.丁班次

D.戊班次

2.由上述资料料可知，以下哪个班次起⻜飞前的退票⼿手续费率最⾼高？

A.⼄乙班次

B.丙班次

C.丁班次

D.戊班次

⼆二、某影院 6个影厅，最近⼀一周的排⽚片情况和昨天的票房收⼊入⻅见下表：

甲影⽚片

平均票价：30元

⼄乙影⽚片

平均票价：30元

丙影⽚片

平均票价：30元

丁影⽚片

平均票价：40元

昨天票房总收⼊入 9600元 18000元 9000元 16800元

影厅 座位数

1厅 100座

8：00；12：30；

14：00；16：30；

19：00；21：30；

23：00

2厅 100座

7：50；10：50；

13：50；16：50；

19：50；22：50

3厅 100座 10：40；12：50；
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15：00；17：10；

19：20；21：00

4厅 200座
12：20；14：40；

20：10；22：30

5厅 200座 10：00；20：00
13：00；15：20；

17：40

VIP厅 50座 18：00；20：30

3.影院⼀一天总共放映 x场，其中某部电影放 y场，排⽚片率就是 y/x×100%,那么四部影⽚片中排

⽚片率最⾼高的影⽚片是哪部？

A.甲影⽚片

B.⼄乙影⽚片

C.丙影⽚片

D.丁影⽚片

4.如果某天⼀一部影⽚片的总观影⼈人次是 a，该影⽚片所有放映场次包含的总座位数是 b，那么当天

上座率就是 a/b×100%,那么在昨天的四部影⽚片⾥里里，上座率由⾼高到低排列列正确的是：

A.⼄乙>丁>甲>丙

B.⼄乙>丁>丙>甲

C.⼄乙>丙>甲>丁

D.⼄乙>丙>丁>甲

5.⼩小张的单位离该电影院半⼩小时路路程，他每晚 6：30下班，吃晚饭需要半⼩小时，电影院要求

⾄至少提前 10分钟⼊入场。按照该影院的排⽚片表，时间上最适合他的影⽚片是哪部？

A.甲影⽚片

B.⼄乙影⽚片

C.丙影⽚片

D.丁影⽚片

三、2014年年末全国共有公共图书馆 3117个，⽐比上年年末增加 5个。年年末全国公共图书馆从业

⼈人员 56071⼈人。
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2006～2014年年全国公共图书馆总流通情况

2014年年末全国公共图书馆实际使⽤用房屋建筑⾯面积 1231.60万平⽅方⽶米，⽐比上年年末增⻓长 6.3%；图

书总藏量量 79092万册，⽐比上年年末增⻓长 5.6%；电⼦子图书 50674万册，⽐比上年年末增⻓长 34.2%；阅

览室座席数 85.55万个，⽐比上年年末增⻓长 5.7%。

2006～2014年年全国公共图书馆⼈人均资源情况

6.2014年年，全国平均每个公共图书馆⽉月均流通⼈人次约为：

A.2万多

B.3万多

C.不不到 1万

D.1万多

7.2014年年，公共图书馆电⼦子图书藏量量增⻓长册数均是图书总藏量量增⻓长册数的多少倍？

A.3

B.2
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C.8

D.5

8.2012～2014年年，平均每流通⼈人次约产⽣生多少册次的书刊⽂文献外借？

A.1.0

B.0.8

C.0.6

D.0.4

9.2008～2014年年，⼈人均公共图书藏量量同⽐比增速快于上年年的年年份有⼏几个？

A.2

B.4

C.3

D.5

10.能够从上述资料料中推出的是：

A.“⼗十⼀一五”期间全国公共图书馆总流通⼈人次超过 15亿

B.2014年年平均每个公共图书馆拥有⼆二⼗十多个阅览室座席

C.2008年年⼈人均公共图书馆建筑⾯面积增量量和⼈人均公共图书藏量量增量量均低于 2011年年

D.2008～2014年年间，每年年平均每万⼈人公共图书馆建筑⾯面积同⽐比增速均低于 12%

四、截⾄至 2014年年 12⽉月底，全国实有各类市场主体 6932.22万户，⽐比上年年末增⻓长 14.35%，增速

较上年年同期增加 4.02个百分点；注册资本（⾦金金）129.23万亿元，⽐比上年年末增⻓长 27.70%。其中，

企业 1819.28万户，个体⼯工商户 4984.06万户，农⺠民专业合作社 128.88万户。

2014年年，全国新登记注册市场主体 1292.5万户，⽐比上年年同期增加 160.97万户；注册资本（⾦金金）

20.66万亿元，⽐比上年年同期增加 9.66万亿元。其中，企业 365.1万户，个体⼯工商户 896.45万户，

农⺠民专业合作社 30.95万户。

2014年年，新登记注册现代服务业企业 114.10万户，同⽐比增⻓长 61.41%。其中，信息传输、软件

和信息技术服务业 14.67万户，同⽐比增⻓长 97.87%；科学研究和技术服务业 26.26万户，同⽐比增

⻓长 70.32%；⽂文化、体育和娱乐业 6.59万户，同⽐比增⻓长 83.51%；教育业 0.68万户，同⽐比增⻓长

86.17%。

2014年年，新登记注册外商投资企业 3.84万户，同⽐比增⻓长 5.76%。投资总额 2763.31亿美元，同

⽐比增⻓长 15.05%；注册资本 1796.39亿美元，同⽐比增⻓长 23.87%。
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11.截⾄至 2012年年 12⽉月底，全国实有各类市场主体户数最接近以下哪个数字？（）

A.5100万

B.4500万

C.6100万

D.5500万

12.2014年年，全国新登记注册市场主体中个体⼯工商户所占⽐比重约为（ ）。

A.69%

B.75%

C.81%

D.85%

13.2014年年，以下哪个现代服务业新登记注册企业的户数同⽐比增速最快？（ ）

A.⽂文化、体育和娱乐业

B.信息传输、软件和信息技术服务业

C.科学研究和技术服务业

D.教育业

14.2014年年，新登记注册外商投资企业户均注册资本约⽐比上年年同期增⻓长（ ）。

A.8%

B.4%

C.17%

D.12%

15.能够从上述资料料中推出的是（ ）。

A.2013年年新登记注册科学研究和技术服务业企业不不到 20万户

B.2014年年新登记注册现代服务业企业⼤大部分属于教育⾏行行业

C.2014年年末超过三分之⼀一的农⺠民专业合作社成⽴立不不满⼀一年年

D.2013年年全国实有各类市场主体注册资本（⾦金金）不不⾜足 100万亿元

五、2014年年全国社会物流总额 213.5万亿元，同⽐比增⻓长 7.9%，⽐比上年年回落 1.6个百分点。

2014年年全国社会物流总费⽤用 10.6万亿元，同⽐比增⻓长 6.9%，其中，运输费⽤用 5.6万亿元，同⽐比

增⻓长 6.6%；保管费⽤用 3.7万亿元，同⽐比增⻓长 7.0%；管理理费⽤用 1.3万亿元，同⽐比增⻓长 7.9%。

2014年年全国社会物流总额构成情况
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总额（亿元）
当年年同⽐比

增速（%）

2013年年同⽐比增速

（%）

⼯工业品物流 1969000 8.3 9.7

进⼝口货物物流 120000 2.1 6.4

再⽣生资源物流 8455 14.1 20.3

农产品物流 33000 4.1 4.0

单位与居⺠民物品

物流
3696 32.9 30.4

全国分季度累计社会物流总额及增速

16.2014年年每实现 100万元的社会物流额，其运输费⽤用平均约为多少万元？

A.2.6

B.5.0

C.5.6

D.10.6

17.2013、2014年年占全国社会物流总额⽐比重均⾼高于上⼀一年年⽔水平的分类包括：

A.再⽣生资源物流、单位与居⺠民物品物流、农产品物流

B.⼯工业品物流、再⽣生资源物流、单位与居⺠民物品物流

C.进⼝口货物物流、农产品物流、单位与居⺠民物品物流

D.⼯工业品物流、进⼝口货物物流、农产品物流

18.2014年年全国社会物流总额最⾼高的季度是：

A.第⼀一季度
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B.第⼆二季度

C.第三季度

D.第四季度

19.2012年年上半年年全国社会物流总额约为多少万亿元？

A.93

B.102

C.75

D.86

20.能够从上述资料料中推出的是：

A.2014年年每万元社会物流总额的平均管理理费⽤用低于上年年⽔水平

B.2014年年农产品物流额在社会物流总额中的⽐比重⾼高于⼀一成

C.2014年年单位与居⺠民物品物流额超过 2012年年的两倍

D.2013年年第三季度社会物流总额同⽐比增速⾼高于第四季度

六、2015年年 1~3 ⽉月，国有企业营业总收⼊入 103155.5亿元，同⽐比下降 6%。其中，中央企业收

⼊入 63191.3亿元，同⽐比下降 7%。地⽅方国有企业收⼊入 39964.2亿元，同⽐比下降 4.2%。

1~3⽉月，国有企业营业总成本 100345.5亿元，同⽐比下降 5.1%，其中销售费⽤用、管理理费⽤用和财

务费⽤用同⽐比分别下降 29%、增⻓长 2.3%和增⻓长 7.3%。其中，中央企业成本 60216.5亿元，同⽐比

下降 6.4%；地⽅方国有企业成本 40129亿元，同⽐比下降 3.1%。

1~3⽉月，国有企业利利润总额 4997.3亿元，同⽐比下降 8%。国有企业应交税⾦金金 9383亿元，同⽐比

增⻓长 0.13%。

3⽉月末，国有企业资产总额 1054875.4亿元，同⽐比增⻓长 12%；负债总额 685766.3亿元，同⽐比增

⻓长 11.9%；所有者权益合计 369109.1亿元，同⽐比增⻓长 12.2%。其中，中央企业资产总额 554658.3

亿元。同⽐比增⻓长 10.5%；负债总额 363304亿元，同⽐比增⻓长 10.4%；所有者权益为 191354.4亿

元，同⽐比增⻓长 10.7%。地⽅方国有企业资产总额 500217.1亿元，同⽐比增⻓长 13.8%；负债总额 322462.3

亿元，同⽐比增⻓长 13.7%；所有者权益为 177754.7亿元，同⽐比增⻓长 13.9%。

21.2014年年 1~3⽉月，国有企业营业总收⼊入最接近：

A.10.5万亿元

B.11万亿元

C.11.5万亿元
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D.12万亿元

22.2015年年 1~3⽉月，在销售费⽤用、管理理费⽤用和财务费⽤用，占国有企业营业总成本的⽐比重同⽐比上

升的有⼏几项？

A.0

B.1

C.2

D.3

23.2015年年 3⽉月末，中央企业所有者权益占国有企业资产总额⽐比重⽐比上年年周期约：

A.下降了了 0.7个百分点

B.下降了了 1.5个百分点

C.上升了了 0.7个百分点

D.上升了了 1.5个百分点

24.2015年年 3⽉月末，中央企业的资产负债率（负债总额÷资产总额）约在以下哪个范围内？

A.50%以下

B.50%~60%

C.60%~70%

D.70%以上

25.能够从上述资料料中推出的是：

A.2015年年 1~3⽉月，中央和地⽅方国有企业营业成本均低于同期营业收⼊入

B.2014年年 1~3⽉月，国有企业应交税⾦金金占同期营业总收⼊入的⼀一成以上

C.2015年年 3⽉月末，国有企业资产总额同⽐比增⻓长不不到 12万亿元

D.2015年年 3⽉月末，地⽅方国有企业资产负债率⾼高于上年年同期⽔水平

七、2014年年 1～11⽉月我国货物运输情况

11⽉月 同⽐比增速（％） 1～11⽉月 同⽐比增速（％）

货物运输总量量（亿吨）

其中：铁路路（亿吨）

公路路（亿吨）

⽔水运（亿吨）

⺠民航（万吨）

39.3

3.2

30.7

5.4

55.5

7.1

-6.5

8.6

7.6

3.4

393.2

35.0

303.6

54.5

538.0

7.3

-3.2

8.8

6.8

5.7
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货物周转总量量（亿吨公⾥里里）

其中：铁路路（亿吨公⾥里里）

公路路（亿吨公⾥里里）

⽔水运（亿吨公⾥里里）

⺠民航（亿吨公⾥里里）

16409.2

2354.4

5833.0

8204.1

17.6

8.6

-6.4

10.4

12.5

8.5

164873.0

25200.7

55448.0

84056.0

168.7

10.1

-5.2

9.8

16.0

8.8

26.2014年年 1～10⽉月我国货物运输总量量为多少亿吨？

A.340.2

B.353.9

C.366.5

D.393.2

27.2013年年 1～10⽉月我国货物运输总量量最⼤大的领域是：

A.公路路

B.⺠民航

C.铁路路

D.⽔水运

28.2013年年 11⽉月我国货物周转总量量中，⽔水运周转量量占⽐比在以下哪个范围之内？

A.低于 40％

B.40％～50％

C.50％～60％

D.⾼高于 60％

29.哪些运输⽅方式在 2014年年 11⽉月的货物运输量量占当⽉月货物运输总量量的⽐比重超过上年年同期⽔水

平？

A.仅铁路路

B.仅公路路

C.铁路路和⺠民航

D.公路路和⽔水运

30.关于 2014年年 1～11⽉月我国货物运输状况，能够从上述资料料中推出的是：

A.⽉月均货物运输量量约为 33亿吨

B.每吨货物平均运输距离为 500多公⾥里里
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C.铁路路货运量量占总体⽐比重低于其货物周转量量占总体⽐比重

D.公路路货物周转量量同⽐比增量量⾼高于⽔水运货物周转量量同⽐比增量量

⼋八、2015年年 2⽉月，我国快递业务量量完成 8.2亿件；同⽐比增⻓长 18.7%；业务收⼊入完成 136.0亿元，

同⽐比增⻓长 22.5%。消费者对快递业务进⾏行行的申诉中，有效申诉（确定企业责任的）占总申诉

量量的 97.6%，为消费者挽回经济损失 229.8万元。

2015年年 2⽉月，全国每百万件快递业务中，有效申诉量量为 23.4件。对企业 1的每百万件有效申

诉量量为75.13件，环⽐比增⻓长48.0%，对企业2的每百万件有效申诉量量为32.56件，环⽐比增⻓长55.0%，

对企业 3的每百万件有效申诉量量为 31.86件，环⽐比增⻓长 140.0%，对企业 4的每百万件有效申

诉量量为 17.81件，环⽐比增⻓长 36.0%。

2015年年 2⽉月对四家企业的每百万件快递业务有效申诉量量

2015年年 2⽉月四家企业每百万件快递业务有效申诉量量环⽐比增⻓长率 单位：%

企业 延误 丢失损毁 投递服务 其他

企业 1 87 49 53 -46

企业 2 72 87 44 -38

企业 3 217 114 139 -9

企业 4 54 55 41 -48

31.2015年年 2⽉月，平均每笔快递业务的收⼊入在以下哪个范围之内？（ ）

A.低于 17元

B.17~19元

C.19~21元

D.⾼高于 21元
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32.2015年年 2⽉月，消费者对快递业务的全部申诉量量约为：（ ）

A.1.96万件

B.2.36万件

C.1.96亿件

D.2.36亿件

33.将四家企业按 2015年年 1⽉月每百万件快递业务丢失损毁有效申诉量量从⾼高到低排序，以下正

确的是：（ ）

A.企业 2、企业 1、企业 3、企业 4

B.企业 1、企业 2、企业 3、企业 4

C.企业 2、企业 1、企业 4、企业 3

D.企业 1、企业 2、企业 4、企业 3

34.2015年年 2⽉月四家企业中，有⼏几家企业的投递服务申诉量量占该企业当⽉月总申诉量量的⽐比重⾼高

于上⽉月⽔水平？（ ）

A.1

B.2

C.3

D.4

35.能够从上述资料料中推出的是：（ ）

A.2014年年 2⽉月，全国快递业务完成量量为 8亿多件

B.2015年年 2⽉月，全国每百万件快递业务中，⾮非有效申诉不不到 1件

C.2015年年 2⽉月，四家企业的百万件快递业务有效申诉量量都⾼高于全国⽔水平

D.2015年年 2⽉月，企业 1的每百万件快递业务延误有效申诉量量超过其他任⼀一家企业的 2倍

九、
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36.2014年年下半年年全国租赁贸易易进出⼝口总额约为多少亿美元？（ ）

A.55

B.62

C.67

D.74

37.下列列⽉月份中，全国租赁贸易易进出⼝口总额环⽐比增速最快的是（ ）。

A.2014年年 5⽉月

B.2014年年 9⽉月

C.2014年年 12⽉月

D.2015年年 2⽉月

38.2015年年⼀一季度全国租赁贸易易进出⼝口总额较上⼀一季度约（ ）。

A.增⻓长了了 30%

B.降低了了 30%

C.增⻓长了了 40%

D.降低了了 40%

39.2014年年 5⽉月—2015年年 4⽉月间，全国租赁贸易易进出⼝口总额及同⽐比增速均⾼高于上⽉月的⽉月份有

⼏几个？

A.5

B.6

C.7
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D.8

40.能够从上述资料料中推出的是（ ）。

A.2015年年 4⽉月全国租赁贸易易进出⼝口额⽐比 2013年年 4⽉月翻了了⼀一番

B.2015年年 1—4⽉月⽉月均全国租赁贸易易进出⼝口额超过 8亿美元

C.2013年年 8—9⽉月全国租赁贸易易进出⼝口额超过 20亿美元

D.表中全国租赁贸易易进出⼝口额同⽐比下降的⽉月份占总数的三分之⼀一

⼗十、

2005—2013年年中国科技⼈人⼒力力资源总量量

41.2006-2013年年间，有⼏几年年的科技⼈人⼒力力资源总量量较前⼀一年年增⻓长超过 500万⼈人？（ ）

A.2

B.3

C.4

D.5

42.下列列时间段中，哪个时间段内每万⼈人⼝口中科技⼈人⼒力力资源数年年均增速最慢？（ ）

A.2005-2010

B.2006-2011

C.2007-2012

D.2008-2013

43.如图中反映的均为年年末数据，则“⼗十⼀一五”（2006-2010）期间平均每年年本科及以上学历科技

⼈人⼒力力资源增加约多少万⼈人？（ ）
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A.150

B.180

C.200

D.440

44.与 2007年年相⽐比，2012年年本科及以上学历者占科技⼈人⼒力力资源总数的⽐比重约？（ ）

A.上升了了 20个百分点

B.上升了了 2个百分点

C.下降了了 20个百分点

D.下降了了 2个百分点

45.能够从上述资料料中推出的是？（ ）

A.2013年年每万⼈人⼝口中科技⼈人⼒力力资源数同⽐比增速低于上年年⽔水平

B.2013年年科技⼈人⼒力力资源总量量同⽐比增量量为 2006年年以来的最低值

C.2013年年本科及以上学历科技⼈人⼒力力资源数⽐比 7年年前翻了了⼀一番

D.2007年年全国⼈人⼝口数超过 13.5亿⼈人

⼗十⼀一、2015年年 1—6⽉月⺠民间固定资产投资 154438亿元，占全国固定资产投资的⽐比重为 65.15%，

⽐比 1—5⽉月下降 0.3个百分点。

⺠民间固定资产投资和全国固定资产投资同⽐比增速

分产业看，2015年年 1—6⽉月第⼀一产业⺠民间固定资产投资 4992亿元，同⽐比增⻓长 31.45%；第⼆二产

业 77298亿元，增⻓长 10.8%；第三产业 72148亿元，增⻓长 10.9%。

第⼆二产业中，⼯工业⺠民间固定资产投资 76464亿元，同⽐比增⻓长 10.8%，增速⽐比 1—5⽉月份回落 0.4

个百分点。其中，采矿业 3092亿元，下降 7.9%，降幅⽐比 1—5⽉月份收窄 2.1个百分点：制造
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业 69519亿元，增⻓长 10.7%，增速回落 0.6个百分点：电⼒力力、热⼒力力、燃⽓气及⽔水⽣生产和供应业 3853

亿元，增⻓长 32.8%，增速回落 1.4个百分点。

46.2014年年 1-6⽉月全国固定资产投资约为多少万亿元？（ ）

A.14

B.16

C.21

D.24

47.2015年年 1-6⽉月⺠民间固定资产投资同⽐比增速⽐比上年年同期回落多少个百分点？（ ）

A.4.3

B.5.9

C.6.7

D.8.7

48.2015年年上半年年，三次产业中⺠民间固定资产投资额占全国固定资产投资总额⽐比重⾼高于上年年

同期⽔水平的有？（ ）

A.第⼀一产业

B.第⼆二产业

C.第⼆二产业和第三产业

D.第⼀一产业和第三产业

49.与 2013年年上半年年相⽐比，2015年年上半年年全国固定资产投资约上升了了？（ ）

A.11.4%

B.17.3%

C.28.7%

D.30.7%

50.根据资料料，下列列说法正确的是？（ ）

A.2015年年 3-6⽉月，各⽉月的全国固定资产累计投资额同⽐比增速逐⽉月递减

B.2015年年 6⽉月⺠民间固定资产投资占全国固定资产投资的⽐比重⼩小于 65.1%

C.2015年年 1-4⽉月⺠民间固定资产投资同⽐比增速⽐比 1-3⽉月回落 1.5个百分点

D.2015年年 1-5⽉月采矿业⺠民间固定资产投资同⽐比增速⽐比制造业低 1.3个百分点
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⾦金金领纵横暑期直播课

1.华图⾦金金融名师团队：国内外 TOP5财经类⼤大学，多年年教学经验，银⾏行行系统

出身华图⾦金金融名师⼤大咖；单⼈人累积授课时⻓长达 2000⼩小时，讲授经验达 5年年以上

的积累，各⼤大⾏行行近 5年年真题全部剖析研究。

2.⾼高频考点点拨 26晚，点⾦金金三模 3天 3晚，热点预测 7晚。35天晚间 7:00

到 9:00，真题考点，热点预测⼀一⽹网打尽。

3.购买即送 9本⾯面授讲义，3套模拟试卷，1本错题笔记，1本考前⼀一本通，

配套服务，⼀一应俱全。

4.购课回复姓名+电话进学员专属 QQ 群，名师答疑，跟踪服务，尽享 VIP

专属待遇。

5.直播课程录制回放，随时随地，想看就看。

获取答案请扫描右下⼆二维码关注华图⾦金金领微信公众号，回复“暑假作业”


